



prefeitura de
PORTO ALEGRE

**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PATRIMÔNIO
EQUIPE DE CONCURSOS - USI/DSP/SMAP
EDITAL**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO 037/2024

OPERAÇÃO INVERNO

PROCESSOS SELETIVOS SIMPLIFICADOS 01/2024 a 09/2024 - AUXILIAR DE FARMÁCIA, TÉCNICO EM ENFERMAGEM, TÉCNICO EM LABORATÓRIO E ANÁLISES CLÍNICAS, ENFERMEIRO, FARMACÊUTICO, FONOAUDIÓLOGO, PSICÓLOGO E MÉDICOS ESPECIALISTAS

O MUNICÍPIO DE PORTO ALEGRE, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Administração e Patrimônio, através da Diretoria de Seleção e Provimento, torna público o que se segue:

1. A Retificação do item 3.6.1, do Edital de Abertura 036/2024 , conforme quadro abaixo:

1.1. ONDE SE LÊ:

...

3.6.1. O disposto no item 3.5, acima, somente se aplica aos contratados para os cargos temporários de Auxiliar de Farmácia, Técnico em Laboratório e Análises Clínicas, Farmacêuticos e Médico Especialista - Emergencista.

...

LEIA-SE:

...

3.6.1. O disposto no item **3.6**, acima, somente se aplica aos contratados para os cargos temporários de Auxiliar de Farmácia, Técnico em Laboratório e Análises Clínicas, Farmacêuticos e Médico Especialista - Emergencista.

...

Porto Alegre, 19 de abril de 2024.

ADRIANA DOS SANTOS CAIERON,

Diretora de Seleção e Provimento.



Documento assinado eletronicamente por **Adriana dos Santos Caieron, Diretor(a)-Geral**, em 19/04/2024, às 16:05, conforme o art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006, e o Decreto Municipal 18.916/2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <http://sei.procempa.com.br/autenticidade/seipmpa> informando o código verificador **28406362** e o código CRC **154A6CE9**.

24.0.000031577-6

28406362v3